M Glalis Ataalil) 4y g3l
dpaly,y asle AV 3 Cugaall ga il A3l e d

(80):d5¥) Cp yall

" 1+u, U, =
(vneN): -1<u, <0 : o} O

(uy). Allial) 440 ) mitiul &5 YneN:u,, —u, = (1+u£)(5" -3) DOl (e (3R

(VneN): 0<1+un+1_‘11(1+un) Lol o

(VneN):O£1+uns(%j 8| s
Ja¥ aa s Lewlad Jaaae A (Va). asd) o o

o o r W N -

VneN:un:3£5 _1J col Om A n AV voaas

5"+3

5

YneN (W, +...+W =—[5"_ L

5_”j ZQiQ—,\-} ) W”:_%V”+5(éj . NOen dﬁ@.‘u 4
(30):@&\ u,g)q.d\

{“0:1’“1:3 ol ey A8 yaall () Alliiall yias

"4

u,,=2u,,-U, ;neN
A NAVRTICKENP A PR U ERCON SR IVENY (PR W N 5 YR

n+2

4n+l

Su=4n+(3n+2) 1 N e n I Gow 2

k=2n
(90) 1l ¢y )
Cuay ikl K 9E 5 [BC] —alia [ 3 BC=45 AB=AC=3 <usy &liiaBC A

(AD:(B:3):(Ca)) L3l L) za 0 6 8 5 AK=SAC 5 AE=- AB

G adaaill &l 1

.G Akl 8 4Ma (CE) 3(BK) s(Al) Slasiisall Of (2 .2

AM +3BM +3CM  (ligadall (585 Euny (5 ssall (0 M i) de gona G—»-»-’\jﬁh 3
Ofiasiins BA

(r)={ Me(P)/ |AM +3BM +3CM]| = [BM - CM]| } 4o sanall (o515 222 .4

AG_b‘f , ABAC=1 : i om 5

f(M)=MAMB +5MBMC + MCMA : Cusy R a3 (P) LS}‘“AM (e ozl Gudaill £oS) 6
f(A) -l .a
f(G) <l & yMe(P):f(M)=7GM? +(G) : o} 0w .b
B e f Gkl Of il g £ ({ (A)}) s C
O dsad £ Gkl da (B =17({t)) Ao senadl dada 1 Asia) aaal) 0 a6

1.5

0.5
1.5
1.5




dpaly,y asle AV

3 Gugaall g il

M Glalis Ataalil) 4y g3l
3l e,




